ZHENGZHOU DAILY TOURISM

游局、上海市政府联合举办的2008中国国际 旅游交易会。交易会期间,我市展团共发放 宣传资料10万余份,接待境内外旅游咨询者 8万余人次。

旅游参谋

作为亚洲最大的旅游交易平台,本届国 际旅游交易会展览总面积达5.75万平方米, 参展单位总数达4112家。在市旅游局的组 织下,我市旅游企业参展踊跃。登封市、新

休闲指南

本报讯(记者成燕)11月20日至23日,

市旅游局局长岳俊华率队参加了由国家旅

郑市、二七区、巩义市等市(区)旅游局高度 重视,单位主要负责人均前往参加。少林景 区、《禅宗少林·音乐大典》、黄帝故里、黄河 风景名胜区、康百万庄园、浮戏山雪花洞、 《大河秀典》等旅游单位共设置展位7个,占 全省的三分之一

交易会期间,市旅游局发放的宣传品有 《魅力郑州》宣传光盘、《大美郑州》专刊、《中 国郑州》画册(英文版、日文版、韩文版)、《外 国人看郑州》(英文版)等共计近20000份。

电话 67655507 67655197 E-mail:zzrbly@163.cd

不少境内外旅行商对我市旅游产品兴趣浓 厚,主动到展台咨询,并表示将积极组织游 客到郑州旅游

交易会期间,岳俊华除与国家旅游局驻 首尔、东京、法兰克福、罗马、香港等办事处 负责人以及业界人士进行沟通交流外,还拜 会了上海春秋航空和春秋国旅总部,与有关 负责人进行深入座谈,并就2009年度深度 合作及郑州旅游产品在长三角地区的营销 推广初步达成共识。



旅游活动

# 百名旅游志愿者 招募在继续

- ●参赛者均有机会得到旅游、讲解、礼仪、
- 化妆、造型等专业培训指导; ●均可随活动安排,游览中原知名景区;
  - ●均可获得兼职导游机会;
- ●均有机会获得专业造型设计,包括发 型、服装等全套形象设计;
- ●均可争取郑州日报的版面宣传机会,竞 争公平、机会均等;
- ●在景区活动表现突出者,将有机会成为 景区签约形象代言人;
- ●本次活动中参与者资料由郑州日报保 留,另举办大型活动将优先考虑;
- ●均有机会获得旅游志愿者称号和奖品, 并有机会获得最终大奖。

征集要求:30岁以下,形象气质良好,热爱 施游事业,有一定的外语、礼仪、才艺基础,热情 奉献于志愿者服务事业。

#### 报名电话:0371-67655507 E-Mail:zzrbly@163.com

通过以上方式获得报名表后,请将填写好的 表格和一寸照片及一张五寸生活照(本人正面)通 过电子邮件提交即可。





合作招商进行中:"百名旅游志愿者选拔"活 动诚征合作旅游企业、专业策划培训机构、服装提供 商、美容、美发、休闲会馆、车队赞助商、摄影美术合作

者、化妆品赞助商等有意合作单位。 咨询电话:0371-67655507 13598065730



商圈的逐渐完善和快速发展,人 们对西郊的记忆更多地停留在 林阴小路、工业厂区的基础上。

但是"中原区发展城乡休闲 旅游业无论任何方面条件都相 当优越。"中原区文化旅游局局 长张金区告诉记者,"旅游业本 身所固有的惠民效应,终将成为 改变中原区旅游落后面貌的'先 行军'。"中原区文化旅游局没有 放过发展旅游业的大好机会。

近年来,中原区文化旅游局 本着"以市民为服务中心,以发 展城乡休闲游为工作重点",坚 持旅游惠民、城乡和谐发展为原 则,开发了"西流湖滨湖商务休 闲区"、"'绿西湖'常庄水库休 闲商务区",力争打造出集休闲、 商务、餐饮、办公、会务为一体的 休闲商务区。

#### 镜头一

#### 咱家小院

"堂屋"、"南屋"、"北屋"、 "东屋"、"西屋"、"厢屋",不愧是 咱家小院,名字都是童年时叫熟 的。然而可别小看这小院,它不 但各个厅房装饰得或豪华或温 馨或简朴,还设有果园4亩,菜 地20亩,鱼塘6分,农作物种植 区5亩,各种绿化植物数万株, 尽显农村风光的同时,还保证你 筷子夹着的菜蔬绝对卫生和新

垂钓、棋牌室、儿童娱乐所、

果蔬花卉种植园、畜禽动物养殖 园以及定期开展的农事劳作、书 画、盆景展览活动,更是让咱家 小院其乐融融的乡土气息直浸 心灵深处。

咱家小院位于中原西路中 原大桥南侧,紧临贾鲁河,常年 流水潺潺,院内绿树成阴,空气 新鲜。徽派庭院式建筑,白墙灰 瓦,青石板小道,布局与自然生 态环境极为协调,哪怕只是夏天 的时候搬个竹椅随便找棵树乘 会儿凉,冬天的时候拿个凳子晒 晒温暖的太阳,相信,咱家小院 就会让你远离都市的喧嚣,享受 简单、纯净的自然。

#### 天下渔仓

大红灯笼、长条凳,红枣木 搭的茅草棚,成片的竹子还有环 绕四周的冬青,不用猜,这该是 享用天下渔仓鲜味的地方。再 看那绿树掩映中露出一角的小 茅厅,定是供游人休憩之用。还 有那一片银波闪闪处乱舞的绿 丝绦,是游人目之所及的渔仓最

天下渔仓位于郑州市中原 区航海西路办事处道李村,从市 区出发,到达景区只需20多分 钟。渔仓占地70亩,处于碧波 荡漾的常庄水库东岸,建有别致 的餐厅和独具风味的草棚,有鱼 塘30亩,筑堤坝数百米。另外, 渔仓还是农家菜的集会地。烤 全羊、熬炒土鸡、烤鱼、炸白条、 相思萝卜干、时令野菜以及杂面 馍、糊涂面等等,能报上名的农 家菜几乎都能在这里找得见。

#### 镜头三

#### 中原路水岸花木城

10 万平方米的"花卉市 场",116万平方米"农林休闲观 光园",中原路水岸花木城,规 模中涌现的大气已经让我们不 得不折服。

中原路水岸花木城是集花 卉种植、交易、农业科研机构、农 业高科技生产、生态环保、农耕 文明、中原文明、旅游观光为一 体的"现代农业科技示范生态观 光园"。项目东西长约3公里, 南北宽420米,规划总面积126 万平方米。

在郑州旅游大发展的今天, 中原区文化旅游局坚持旅游惠 民、城乡和谐发展的原则,大力 发展近郊休闲游。西流湖生态 公园、郑州植物园、千亩桃园等 一批新兴休闲场所,邓记叫化 鸡、中原大锅菜、冯湾猪蹄、刁沟 烩面等农家乐在中原区政府和 文化旅游局的规划之下,逐步成 为郑州市民休闲旅游集散地。



中华美食,渊源流长,各式菜系皆成一品。郑州美食更是百家 齐聚。本期开始,我们将推出"商都食闻录"栏目,小马将带您走进 郑州的大街小巷,寻找特色美食。如果您有这样的特色美食线索, 也可以推荐给我们。电话:67655507,小马随时恭候您的来电。

#### 本期美食:红枣煨肘子

肘子自古受广大人民喜爱,为人 体提供优质蛋白质和必需的脂肪酸、 血红素和促进人体吸收的胱氨酸,能 改善缺钙性贫血。猪、牛肉含丰富的 维他命B,可以使身体有力气,经常食 用可以滋阳润燥、消渴,对羸瘦、燥咳 便秘有功效。

主料:猪肘子

辅料:红枣、枸杞 调料:葱、姜、 料酒、盐、生抽、老抽、鸡精、冰糖、高 汤、料包(八角、花椒、小茴香)食用油 等多种名贵中药。

做法:

1.将猪肘子用开水焯一下捞出用 凉开水洗去血沫,拔去毛,姜洗净切成 块,葱洗净切成段;

2.在压力锅内放入猪肘子、高汤 红枣、枸杞、冰糖、生抽、老抽、料酒、 盐、鸡精、料包、姜块、葱段,盖上锅盖, 压力锅调到"烹饪挡",调好后保压定 时1个小时,待"浮子阀"回位后取出 即可。

特色:菜香气扑鼻、味透肌理、肉 烂且筋、肥而不腻。





肘子刘的"红扒肘子"2003年被评为"中华名吃",2006年被河南省豫菜文化研 究会评为"金牌菜"

肘子刘地址:金水区国基路海洋馆斜对面(文化路口),医学院另有分店

# 追寻酒人踪迹 瞩目酒市风云

张裕爱斐堡酒庄在京郊密云建成 不久,即以其国际化的血统澎湃出昂然 的生命力,有人喻之为中国向世界递交 的一张"名片"、有人说它是展示中国葡 萄酒的华丽"舞台"。一年前的这个季 节,爱斐堡迎来了意大利、芬兰、克罗地 亚、突尼斯、哥伦比亚五国驻华使节。

初抵爱斐堡酒庄,见多识广的大使 们被震撼了。古堡式外观,白色大理石 地面,弧形的圆顶,充满希腊味道的大 型圆柱,典雅的奥地利水晶灯,都在传 递着一种欧式的魅力。"张裕爱斐堡是

我见过的最美丽的酒庄之一。"克罗地 亚驻华大使博里斯•韦利奇说。

爱斐堡充满欧式风格的外观,是意 大利、葡萄牙、美国、中国等多国血统的 融合。为了迎接五国大使,爱斐堡特意 为客人们准备了丰盛的"厨皇御宴" PARTY。在水晶大吊灯的照耀下, 3000平方米的地下大酒窖铺上了一层 金黄,踩着脚下的石板路,仿佛置身于 中世纪的古城堡。

这场 PARTY 感觉优雅且充满创 意,首先在于难得的酒窖环境,然后是 葡萄酒与菜品的搭配别有韵味,由国际 厨皇美食会会员、世界级烹饪大师利永 周先生亲自主厨,将中华宫廷美食与张 裕葡萄酒进行组合,形成"八道酒+八道 菜"的完美搭配。

对于大使们来说,葡萄酒是另一种

外交语言。在法国,顶级葡萄酒是稀缺 资源,每年五六月份,刚刚进入陈酿阶 段的新酒就被争相订购,并进入期酒交 易市场不断增值。而在中国,爱斐堡酒 庄是目前唯一一家发行期酒的酒庄, 2006年份的期酒仅售100桶,每桶售价 18万元,已经在发售仪式上被各界抢购 一空。"我们能不能抱一桶期酒回家?" 尽管知道酒窖里的期酒都"名酒有主", 大使们还是展现出特有的西方式幽默。

驻华使节的爱斐堡印象

宴会之后,一行人前往二楼的张裕 酒文化博物馆,他们发现,年轻的爱斐堡 酒庄传承了张裕公司的百年历史与文化 ——李鸿章亲批的准办执照、孙中 山题赠的"品重醴泉"、张裕在1915年巴 拿马万国博览会获得的金牌……这一件 件珍贵的历史文物,令他们连声赞叹。 意大利驻华大使理卡多·瑟沙感言:"爱 斐堡是一家值得中国人骄傲的国际酒 庄,相信会有一个很美好的未来。

闲暇之余去顶级葡萄酒庄是驻华 大使们的主要消遣之一,但来到中国之 后,却很难找到这样的地方。而这次来 到爱斐堡酒庄,见识"储酒领地"之后, 他们终于找到了宾至如归的感觉。

"储酒领地",是酒庄为政务、商务 巨子提供的一种私人储酒服务:一旦成 为领主,将获得酒窖储酒位的10年使 用权,窖藏的葡萄酒将在常年恒温 15℃、湿度70%左右的理想环境中长期 保存,并享受专业的私人服务。五国驻 华大使对成为储酒领地的第一批政务 领袖领主深感荣耀,他们表示,拥有了 专业的私人酒窖服务和名贵的爱斐堡 葡萄酒,到这里办一场私人酒会将是一 件美妙的事情。 王见宾



#### 休闲资讯

#### 金鹭鸵鸟游乐园 启动淡季票价

本报讯 (通讯员扶秀丽)如何刺激市民冬季旅 游消费?记者昨日从郑州金鹭鸵鸟游乐园获悉,即 日起至明年1月25日,该景区实行淡季票价,即门票 半价优惠。这也是我市今冬首家实行淡季票价的景

据该景区营销部门有关负责人介绍,受经济危 机及天气变冷影响,进入11月以来,该景区游客接 待量比去年同期出现下滑。为有效刺激市民冬季出 游,作为我国最大的鸵鸟养殖园,该景区决定启动淡 季票价,即日起至明年1月25日实行门票半价优 惠。除了降低门票价格外,该景区还深挖休闲旅游 内涵,进一步做大做强高山滑草、水上等休闲项目, 推出用独特保鲜方法制成的"槐花宴"和营养丰富的 "鸵鸟宴",谋求用旅游产品创新激活冬季旅游市场。

## 大相国寺

全球第一佛乐演出呼之欲出 本报讯 (记者王婷)神话与现实相结合,大德高

僧与观众现场互动,以再现历史精彩场景的方式,表 现唐宋时代大相国寺的繁华兴盛……近日在国内专 家"大相国寺皇家佛乐研讨会"上,专家们描绘出一 幅全球第一佛乐演出的恢弘盛况。

大相国寺作为千年古寺,在佛乐表演上有着悠 久的历史和深厚的基础。近年来,大相国寺在大力 发展旅游业的良好环境下,充分挖掘优秀传统文化, 培养了专职乐僧,使久已失传的佛乐表演得以重现, 并精心编排了《白马驮经》、《相国霜钟》、《宝鼎赞》等 40余个乐曲节目。

有专家表示:"佛教经过两千多年在全世界的弘 扬和传播,已经形成了丰富的体系和广泛的影响格 局。大相国寺要成为真正意义上的佛教文化中心, 需要通过佛乐,成为举办国家级乃至国际级大型法 事活动的场所,成为佛教文化、佛学研究的交流中 心,最终成为佛教徒心中一生必来一次的地方。

### 阿拉伯之夜 舞动中东风情



本报讯(记者王婷)近日,美国国际肚皮舞巨 星TAMALYN和KAESHI女士应郑州琳达国际艺术 舞操魅体中心之邀,初踏郑州进行"阿拉伯之夜"国 际肚皮舞河南首次公演,这也是中美国际肚皮舞大 师交流活动的第一站。全国川剧变脸最小女弟子熊 月影也亲临助阵

肚皮舞进入中国较晚,近两年才在都市白领中迅 速走俏,琳达则是国内专业肚皮舞培训机构先驱之 为了让河南区域的肚皮舞教练更深刻地领略国 际最顶尖的肚皮舞艺术,琳达力邀大师在郑州举办4 日肚皮舞教练集训,将世界风格不一的新潮肚皮舞进 行广泛融合,为每一位热爱休闲运动的女性带来最具 前沿的舞蹈风格与健身体验。

### 来自法国的葡萄酒问候



本报讯(记者 王见宾)11月22日,来自法国的 斯格利家族携葡萄酒亮相郑州,与我市红酒爱好者 一道,品鉴了五款美酒。

斯格利家族具有悠久的酿酒传统,眼下已在世 界70多个国家建立了良好的品牌形象。对于来到 郑州举行的这次活动,其经销商郑州圣菲蓝斯公司 总经理刘彦兴说,法方事前进行了充分的资料、口 味、习俗等多方面的调研。

如同法国人不了解中国白酒一样,对于葡萄酒, 中国人也大多不了解饮用的搭配及习俗,所以当天 的品鉴会,同时成为一次轻松的红酒礼仪漫谈。

来自法国的品酒师讲述了品酒的方式,包括握 杯的方式,温度等。还有搭配的方式,不同的环境, 不同的食物,不同的时间要选择不同的酒,比如说餐 前酒,适合喝一些含有明显果香的白葡萄酒,晚饭的 时候则可以选择有浓郁香气的红葡萄酒。

